PROTEZIONE CIVILE

Presidenza del Consiglio dei Ministri
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AN
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Attuazione dell'articolo 11 della legge 24 giugno 2009, n.77

MICROZONAZIONE

SISMICA

Carta di microzonazione sismica

Livello3
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Regione Emilia-Romagna

Unione della Romagna Faentina
Comune di Casola Valsenio

Tavola 8b - FA( 4-0.3s

Regione Soggetto realizzatore

EMILIA.ROMAGNA Raggruppamento temporaneo di
professionisti

Studio realizzato con il contributo Capogruppo: dott. geol. Samuel

di cui all'OCPDC 52/2013 recepita 'Sangiorgi N
con DGR 1919/2013 Mandanti: dott. geol. Tiziano

Righini, dott. geol. Stefano
Marabini, dott. geol. Antonio
Milioto

Data

Maggio 2019

Legenda

Zone stabili

Fa (SA0.4s <T0 <0.85) =1.0
Zone stabili suscettibili di amplificazioni locali
Fa (SA0.4s <T0O <0.85) =1.1-1.2

FA(SA0.45s <T0<0.85)=1.3-1.4

Fa(SA0.4s <T0<0.85)=1.5-1.6
- Fa(SA0.4s <T0<0.85) =1.7-1.8
- Fa (SA0.4s <T0 <0.85) =1.9-2.0
- Fa (SA 0.4s < T0O < 0.8s) = 2.5 - 3.0

Zone di attenzione per instabilita (Livello 2)

ZA_FR - Zona di attenzione per instabilita di versante
Fa (SA0.4s <T0 <0.85) =1.0

ZA_FR - Zona di attenzione per instabilita di versante
Fa (SA 0.4s < TO < 0.8s) = 2.5 - 3.0

Zone di suscettibilita per instabilita (Livello 3)

FA(SA0.45s <T0<0.85)=1.1-1.2

ZS_FR - Zona di suscettibilita per instabilita di versante (0<FRT<15 cm)

A\ A A 4 ZS_FR - Zona di suscettibilita per instabilita di versante (0<FRT<15 cm)

Fa(SA0.4s <T0 <0.85) =1.1-1.2
. 2 4 ZS_FR - Zona di suscettibilita per instabilita di versante (0<FRT<15 cm)

‘ Fa (SA 0.4s < TO < 0.85) = 1.1 - 1.2

NEEANA ZS_FR - Zona di suscettibilita per instabilita di versante (0<FRT<15 cm)

A A A 4 Fa(SA0.4s <T0 <0.85) =1.1-1.2
Ambiti di Microzonazione Sismica
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